



Suoanttilan Metsästysseura ry

Vuosikokous

09.02.2018 klo 19:00 Seurapirtti

Esityslista

1. Kokouksen avaus
Seuran puheenjohtaja Pekka Sokura toivotti osanottajat tervetulleiksi ja avasi kokouksen.
2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjantarkastajaa / ääntenlaskijaa
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Vesa Pylväläinen. Sihteeriksi valittiin Mikko Ikonen. Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Kari Pötry ja Juuso Perälä
3. Todetaan kokouksen laillisuus
Sääntöjen mukaan ilmoitus tulee olla lehdessä vähintään kaksi viikkoa ennen kokouksen ilmoitettua ajankohtaa. Ilmoitus oli Luumäen lehdessä 25.1.2018. Lisäksi kokouksesta tiedotettiin nettisivuilla. Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi. Läsnä oli 22 jäsentä.
4. Hyväksytään työjärjestys
Työjärjestys hyväksyttiin sellaisenaan.
5. Esitetään seuran toimintakertomus vuodelta 2017 (sihteeri)
Mikko Ikonen luki toimintakertomuksen vuodelta 2017, jonka kokous hyväksyi pienillä lisäyksillä.
6. Esitetään seuran tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto vuodelta 2017 (rahastonhoitaja)
Rahastonhoitaja Arja Pesari esitteli tilinpäätöksen ja tilintarkastajien lausunnon vuodelta 2017. Lausunnossaan tilintarkastajat ehdottavat, että tilinpäätös vahvistetaan ja vastuuvapaus myönnetään tilivelvollisille.
7. Päätetään tilien hyväksymisestä ja vastuuvapauden myöntämisestä johtokunnalle ja muille tilivelvollisille

Päätettiin yksimielisesti hyväksyä tilit ja myöntää vastuuvapaus johtokunnalle ja muille tilivelvollisille.

8. Hyväksytään anomuksen perusteella seuran jäsenyyttä hakeneet henkilöt.

Jäsenyyttä olivat hakeneet seuraavat henkilöt:

- Maanomistajajäsenyys: Markku Haikonen.
- Varsinainenjäsenyys: ei hakijoita
- Vuosijäsenyys: Laura Haikonen, Kari Kimmo, Mika Laakkonen, Tuomas Pakkanen.
- Nuorisojäsenyys: Kale O'Brien Aalto

Kaikki jäsenanomukset hyväksyttiin sellaisenaan.

9. Valitaan johtokunnan puheenjohtaja

Puheenjohtajaksi valittiin Risto Häkämies.

10. Valitaan johtokunnan jäsenet erovuoroisten tilalle.

Vuonna 2016 valituista jäävät toiselle vuodelle: Sisko Sairanen, Jorma Taipale ja Mika Laakkonen

Erovuoroisten tilalle valittiin jatkamaan Mikko Ikonen, Sami Rounela, Pekka Mikkonen

11. Valitaan kaksi toiminnan tarkastajaa ja heille henkilökohtaiset varamiehet vuodelle 2017

Toiminnantarkastajiksi valittiin Jukka Perälä ja Risto Laapas.

Heidän varamiehiksi valittiin Timo Nurmiainen (Jukka Perälän) ja Matti Lautala (Risto Laappaan).

12. Valitaan jäsenet riistanhoitojaostoon ja ampumajaostoon

Riistanhoitojaostoon valittiin:

Esa Virolainen puheenjohtajaksi ja muiksi jäseniksi Sami Rounela, Juuso Perälä, Jorma Taipale, Janne Huttunen ja Vili Rounela.

Ampumajaostoon valittiin:

Puheenjohtajaksi Jorma Taipale ja muiksi jäseniksi Sisko Sairanen, Mikko Ikonen, Sauli Laapas, Matti Haikonen, Laura Haikonen, Ari Uski ja Jukka Perälä

13. Grillikatos

Pekka Sokura esitteli suunnitelmat uuden grillikodan rakentamiseksi.

Rakennettavaksi ehdotettu kota on noin 7m halkaisijaltaan. Saman tapainen kuin Toikkalassa ja Rajan Erällä. Johtokunta ehdottaa, että kota tehtäisiin valmiselementeistä, jotta talkootyön määrä ei kasvaisi kohtuuttomaksi.

Kustannusarvio on 10 000 €. Pekka Mikkonen esitteli Rajan Erän uuden grillikodan kuvia. Puheenjohtaja avasi keskustelun. Keskustelun jälkeen kokous päätti jatkaa grillikatoksen suunnittelua ja varasi budjettiin 10 000€. Toteutusta varten nimettiin

toimikunta, joka muodostuu johtokunnan jäsenistä lisättynä Pekka Sokuralla ja Kari Kimmolla. Pekka Sokura valittiin rakennustoimikunnan puheenjohtajaksi.

14. Vahvistetaan toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma vuodelle 2018

Puheenjohtaja luki toimintasuunnitelman vuodelle 2018. Suunnitelma hyväksyttiin ilman muutoksia.

15. Päätetään seuran liittymis- ja jäsenmaksuista.

Johtokunnan esitys liittymis- ja jäsenmaksuista oli, että ne pidettäisiin ennallaan:

Toimintamaksu (riistanhoitovelvoitemaksu): 15 euroa kaikille jäsenille

Jäsenmaksu: 30 euroa varsinaiselta ja vuosijäseneltä

Nuorisojäsen: 5 euroa

Liittymismaksu: 200 euroa, (nuorisojäseneltä ei peritä liittymismaksua)

SML jäsenmaksu: 13 euroa (tämä maksu on vapaavalintainen, mutta suositeltava)

Liittymis- ja jäsenmaksut hyväksyttiin johtokunnan esityksen mukaan.

16. Vahvistetaan alkaneen vuoden tulo- ja menoarvio

Puheenjohtaja esitti alkaneen vuoden tulo- ja menoarvion. Menoihin lisättiin 10000€ grillikodan rakentamiseen. Tilikausi arvioidaan jäävän 9152 € alijäämäiseksi. Kokous hyväksyi tulo- ja menoarvion lisäyksillä.

17. Valitaan edustajat varahenkilöineen Suomen Metsästäjäliiton Kymen Piiri ry:n

vuosikokoukseen sekä Kymenläänin kennelpiirin vuosikokoukseen

Suomen Metsästäjäliiton Kymen piiri ry:n vuosikokoukseen valittiin edustajiksi Matti Haikonen, Risto Häkämies ja Sami Rounela.

Kymenläänin kennelpiirin vuosikokoukseen valittiin edustajiksi Sami Rounela ja Ari Uski.

18. Päätetään esityksistä Suomen Metsästäjäliiton Kymen Piiri ry:n vuosikokoukselle / Luumäen Riistanhoitoyhdistyksen vuosikokoukselle.

RHY:n puheenjohtajavaalista keskusteltiin. Vesa Hyypiä ja Markku Huopainen ovat tietävästi asettuneet ehdolle. Ei esityksiä kumpaankaan kokoukseen.

19. Käsitellään muut mahdolliset esitykset.

Ei Muita asioita

20. Keskustelu-/tiedotusasiat:

- Johtokunta valitsee RHY:n ratatoimikunnan edustajan sekä maankäyttövastaavan luovuttamaan pyydettyä seuran hallinnassa olevia maita koirien haukkukokeiden käyttöön.

- Maanvuorausasiat tarkistetaan vuosittain; sihteeri/puheenjohtaja hoitaa.
- Villisika-asia on edelleen voimakkaasti esillä. Valtakunnallinen villisikajahti järjestetään 23.-25.2.2018.
- Luken riistakolmion lumijälkilaskenta on hoidettava 28.2.2018 mennessä.
- RHY:n vuosikokous to 15.2.-18 klo 18 Mäntykodilla.
- SMS:n Kymen piiri ry:n vuosikokous; aika avoin?
- Kesän koiranäyttelyn ajankohta on su 5.8.2018, ryhmänäyttely.
- Mahdollinen yhteishirvijahti Toikkalan Erän kanssa syksyllä 2018 (1./2. jahtiviikonloppu). Esillä on ollut Tanskalaisia ja Saksalaisia vieraita.

Kokous valtuutti johtokunnan päättämään vierasjahdeista.

21. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:59

Luumäellä 9.2.2018

Puheenjohtaja
Vesa Pylväläinen

Sihteeri
Mikko Ikonen

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi.

Luumäellä _18___/02___ 2018

Kari Pötry

Juuso Perälä